

风景这边独好

——霍山职业学校校企合作工作掠影
本报编辑部

今年以来,霍山职业学校继续坚持“互动、互利互惠的”校企合作思路,充分利用合作企业的优势,挖掘行业资源,大力推动与行业企业合作办学,在不断巩固与迎驾集团、应流集团、世林集团等大型企业合作的同时,不断拓宽校企合作新路径,与县经济开发区和高桥湾现代产业园相关中小民营企业建立了长期友好的合作关系,并凭借学校的良好知名度和美誉度,得到了行业企业的大力支持,先后成立了10个专业建设委员会,共同开展校企合作项目建设,学校和企业互派人员进行考察调研、培训座谈、洽谈交流,现已建立20多家校外实训基地,基本满足了学生工学交替、顶岗实习和教师实践锻炼、专业课程开发、校企合作文化融合、人才培养方案和教学案例、课题研究的需要,形成了稳定的“引企入校、订单培养”的校企合作办学模式,校企合作工作取得了新成效。

上半年,学校组织2016届230多名对口高考学生赴苏州金光人力资源公司相关企业顶岗实习,临行前,学校召开了顶岗实习动员会,对学生顶岗实习工作进行了周密的安排部署,学校与校企合作企业签订了为期三个月的实习协议,并派出了两位经验丰富的实习指

导教师和管理陪护人员。10—11月份,学校先后分两批组织2015级就业班学生到世林集团开展工学交替实习实训活动。

9月8日,霍山职业学校校长王荣飞一行赴安徽优胜美塑胶有限公司进行实地考察。双方一致认为校企之间的合作不仅仅是学生到企业的实习和就业,学校也要在人才培养和技术培训方面给予企业大力支持。

为此,霍山职业技能培训中心在今年7—8月,先后为优胜美、泰诺等多家有限公司员工举办了塑料注塑、竹制品加工等多项技能培训班,收到了很好的效果。

11月11日,霍山职业学校与位于高桥湾现代产业园的中国中药霍山石斛科技有限公司举行校企合作座谈会。

通过座谈,校企双方达成多项合作协议,并正式签约,“霍山职业学校现代农艺技术专业实训基地”也同时在该公司挂牌。

当天下午,霍山职业学校现代农艺技术专业教师在校长王荣飞等领导的带领下,又来到霍山县新元生态农业有限公司进行考察学习。

王校长一行在公司副总经理的陪同下参观了蔬菜种植大棚、瓜果种植大棚、苗木种植基地、生态养殖基地、生态旅游基地。

双方负责人为“霍山职业学校现代农艺技术专业实训基地”揭牌。

11月15日,霍山职业学校到安徽世林集团考察调研,在集团副总经理桑世锋、刘军等领导的陪同下,参观了公司新上的两条生产流水线、质检部、科研部、产品展厅。同时,看望并慰问了正在公司实习的部分学生。

在公司会议室召开的校企合作调研会上,王荣飞校长介绍了职校的历史沿革、办学理念、实习实训、校企合作、专业建设等方面的情况。公司董事长、总经理桑永树代表公司致辞,并简要介绍了公司的发展历史、目前的发展思路、产品的开发研发和学生的顶岗实习情况,并希望加大校企合作力度,促进双方互惠共赢。

通过洽谈,学校与世林照明股份有限公司签订了“工学一体”合作办学协议。



严谨

敬业

诚信

践行



霍山职校

HUO SHAN ZHI XIAO

霍山职业学校主办 第3期(总第3期) 2016年11月25日

你的教鞭下有瓦特,你的冷眼中有牛顿,你的讥笑中有爱迪生。你别忙着把他们赶跑,你可不要等到坐火车、点电灯、学微积分,才认识他们是你当年的学生。

——陶行知

省教育督导组到霍山职业学校开展专项督查

本报讯(萧保焰)11月14日,由省教育厅电教馆馆长朱庆带领的省政府教育督导委员会专家组一行三人,在市教育局副局长王勇、职成科科长谢辉陪同下,到霍山职业学校开展校园防欺凌专项治理、教育装备、语言文字、在线课堂建设应用“四项工作”专项督查。

督查中,朱馆长一行在校长王荣飞的陪同下,还仔细查看了学校的校容校貌,详细了解了学生的实习实训条件,并深入普车实习车间、数控实习和生产车间进行参观指导。



霍山职业学校开展学生技能鉴定工作

本报讯(王慧)10月26日,由六安市人社局主办的霍山职业学校一年一度的学生技能鉴定工作如期开展。市人社局职业技能鉴定中心主任刘士月、县人社局副局长张余等领导,以及从高校专家库随机抽取的十二位监考教师亲临现场,全程参与此次鉴定。

2014级对口升学的335名学生,参加了计算机操作、电子装接、中餐摆台、钳工技术、家畜饲养、农艺技术等六个工种的技能鉴定。从监考老师反映的情况看,这次技能鉴定中级技能等级证的获证比例在原有的基础上将再上一个新台阶。



霍山职业学校召开第三十届田径运动会

本报讯(萧保焰)11月9日至11日,霍山职业学校第三十届田径运动会在新落成的体育场隆重召开。县关工委主任邵必贵、副主任王先成,高桥湾现代产业园管委会工委书记曹显宗,团县委宣传委员谢佳佳等领导应邀参加了开幕式,并发表了热情洋溢的讲话。

15级和16级两个年级组建的28个代表队,分别参加了甲组和乙组,计20个田赛、30个径赛

和8个团体赛项目的比赛。

比赛场面紧张激烈,精彩纷呈。本届运动会共刷新了18项学校记录,创学校历届运动会之最,为入驻新校区首届运动会画上了圆满的句号,彰显了职校人站在“国家改革发展示范学校”的新起点上,团结务实,开拓创新的新面貌,预示着职校人在创建“省级特色示范学校”的过程中必将创造出更大的辉煌。



简讯

10月24日,六安市教育局副局长王勇带领专家组,到霍山职业学校验收六安市首批示范性数字化校园建设工作。县教育局副局长李运生、教研室主任宋永年、电教馆馆长杨德政等陪同验收。(办公室)

10月31日,霍山职业学校预防青少年犯罪专题报告会在才艺馆举行。霍山县人民检察院预防职务犯罪科科长何胜利应邀出席,并作主题报告。(关工委)

11月1日,霍山职业学校学生书法比赛在数字化书法教室举行。四十余名书法爱好者和优秀选手参加了比赛。(教导处)

11月7日,霍山职业学校举行2016年秋季学期国家助学金发放仪式。347名家庭困难学生分别获得1000元国家助学金。(学生处)

11月8日,霍山职业学校在明德楼六楼报

告厅举办了“弘扬工匠精神”和“纪念建党95周年”为主题的征文演讲比赛,20多为同学分获一、二、三等奖。(团委)

11月14日,在六安市人社局副局长杨震带领下,以黄祥教授为组长的6位评审专家组来到霍山职业学校,对霍山职业学校申报成立霍山技工学校进行评估验收。(办公室)

11月16日,霍山县第三届“新华杯”中小学中华经典诗文诵读比赛东部片区复赛在霍山职业学校体育馆举行。(团委)

11月17—18日,霍山职业学校举办了六安市职业院校教师信息化课堂教学竞赛选拔赛。经过激烈角逐,韩邦俊、沈守国、何伟等三位教师获得一等奖,并将代表霍山职校参加六安市职业院校教师信息化课堂教学竞赛。(教导处)

11月19日上午,在校长王荣飞同志带领下,霍山职业学校一行十一人,到天长市工业学校考察学习。(教导处)

